
Nota van inlichtingen Raamovereenkomst voor koop, levering en onderhoud bedrijfsvoertuigen ten behoeve van de buitendienst

Aanbesteding: Raamovereenkomst voor koop, levering en onderhoud
bedrijfsvoertuigen ten behoeve van de buitendienst
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoeksche Waard
Referentie: Z/21/117849

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Algemeen 3.1.3 onderhoudsovereenkomst:

Vraag:

De onderhoudsovereenkomsten lopen over het algemeen via leasemaatschappijen of verzekeringen, deze hanteren looptijden van 5 jaar en soms 7 jaar. Kunt u de duur verlagen zodat dit geen uitsluiting geeft aan de meeste geïnteresseerde?

Antwoord:

niet akkoord, gebruiksduur voertuigen is 10 jaar. Dus ook onderhoud voor 10 jaar. Gemeente heeft tevens nadrukkelijk aangegeven dat ze geen leaseovereenkomst zal aangaan

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Algemeen 2.3.2. Categorie B

Vraag:

U vraagt een motorvermogen van 100kw. Wij kunnen een 95kw met een hoog koppel leveren, is dit ook akkoord?

Antwoord:

niet akkoord

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 PVE 32 toestemming reparatie lokale garage

Vraag:

Wij nemen aan dat dit alleen van toepassing is als dit niet ten koste gaat van de fabrieksgarantie. Denk hierbij aan jaarlijks onderhoud, dat door een

erkend Ford reparateur dient te gebeuren. Is dit correct?

Antwoord:

correct

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PVE 31 haal- en brengservice

Vraag:

Kunt u specificeren bij welke onderhoud of kostenbedrag dit gewenst is. Wij nemen aan dat bij, bijvoorbeeld het vervangen van een lampje, er geen haal- en brengservice is gewenst.

Antwoord:

Dit is van toepassing bij jaarlijks onderhoud en grootschalige reparatie(s).

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Demonstratie/proefrit

Vraag:

Het demonstratievoertuig kan afwijken van het aangeboden voertuig, is dit akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord, alle inschrijvers dienen er rekening mee te houden dat vergelijkbare voertuigen, als wat aangeboden wordt in het inschrijfbiljet, beschikbaar zullen zijn voor de kwalitatieve test.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Categorie A

Vraag:

Is het wenselijk om voor uitgevraagde categorie A, een C segment voertuig te leveren?

Antwoord:

Nee dit is niet wenselijk.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Kiepende laadbak

Vraag:

U geeft aan dat u optioneel een kiepende laadbak wenst. Is het correct dat wij in de aanbieding een vaste laadbak aanbieden?

Antwoord:

Correct, inschrijver hanteert per categorie een standaard basismodel die als vergelijkingsstandaard wordt gehanteerd voor de prijs.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

8

Onderwerp:

categorie B grote bus rijbewijs B of C?

Vraag:

Voor welk rijbewijs dient categorie B geschikt te zijn? Rijbewijs B of rijbewijs C?

Antwoord:

Rijbewijs B

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Onderhoud door lokale garage

Vraag:

Indien er een overeenkomst getekend wordt voor reparatie en onderhoud met inschrijver, gaan wij er vanuit dat de werkzaamheden ook uitgevoerd worden bij inschrijver. Is dit akkoord?

Antwoord:

Nee, wij zoeken een leverancier die gemeente Hoeksche Waard tegemoet komt in de ambitie om lokale garages in de Hoeksche Waard te steunen

middels een samenwerking bij onderhoud/reparatie.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Kosten vervangend vervoer

Vraag:

De kosten van vervangend vervoer dienen marktconform te zijn, deze worden wel doorbelast aan de Gemeente Hoeksche Waard. Is dit akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
garantie 48 maanden

Vraag:

De garantie van 48 maanden is mogelijk, welke kilometrage per jaar dienen wij hierbij aan te houden per aangevraagde categorie?

Antwoord:

De gemiddelde gebruiksduur is 10 jaar met een kilometrage tussen de 6.000 en 10.000 kilometer per jaar. Dit geldt voor beide categorieën.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden art. 8.1

Vraag:

Het intellectueel eigendom van onze voertuigen ligt bij de fabrikant en is derhalve niet overdraagbaar. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden art. 13

Vraag:

Dit artikel beschrijft overmacht. Is het correct dat als leverancier zijn verplichtingen niet kan nakomen als gevolg van maatregelen door Brexit of Covid -19 of vergelijkbaar dat dit als overmacht wordt gezien?

Antwoord:

brexit of covid wordt niet standaard als overmacht aangemerkt, opdrachtnemer dient zelf aan te geven wanneer en waarom sprake zou zijn van overmacht. De definitie van overmacht is te vinden in artikel 6:75 Burgerlijk Wetboek. Er wordt gesproken van overmacht als sprake is van een tekortkoming die de schuldenaar niet kan worden toegerekend. Dit is het geval als de tekortkoming niet is te wijten aan de schuld van de schuldenaar, noch voor zijn risico behoort te blijven.

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden art. 25

Vraag:

Ieder der Partijen heeft het recht de Overeenkomst zonder rechterlijke tussenkomst en zonder ingebrekestelling met onmiddellijke ingang te ontbinden, indien: de andere Partij in een situatie van overmacht verkeert gedurende meer dan tien dagen. Dit lijkt in de huidige tijd niet reëel. Gelieve dit artikel te laten vervallen.

Antwoord:

Nee, opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord. Opdrachtgever vindt het niet wenselijk om van de 10 dagen af te wijken, omdat onmiddellijk ontbonden mag worden vanwege een ernstige situatie. Een ernstige situatie kan opdrachtgever niet handhaven, omdat de continuïteit en de kwaliteit dan in het geding kunnen komen.

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden art. 2.4

Vraag:

U sluit alle voorwaarden van Leverancier bij voorbaat uit. Echter om voor fabrieksgarantie in aanmerking te komen dient u de garantievoorwaarden van de fabrikant te accepteren. Is het correct dat deze niet uitgesloten worden?

Antwoord:

ja dat is correct, garantievoorwaarden zijn een uitzondering hierop

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Artikel 14.8 inzake aansprakelijkheid

Vraag:

Het burgerlijk wetboek bevat geen concrete beperking van de aansprakelijkheid. De formulering redelijkheid en billijkheid geeft geen enkele zekerheid voor inschrijvers. Gelieve dit artikel te laten vervallen of een redelijke aansprakelijkheid te benoemen.

Antwoord:

In beginsel is contractant aansprakelijk voor die schade die naar de regels van het Nederlands Burgerlijk recht voor rekening en risico van de contractant komen. Om verdere discussie af te sluiten, is opdrachtgever bereid om volgende tekstuele toevoeging te plaatsen bij artikel 14: 1. Contractant is aansprakelijk voor schade van de opdrachtgever die ontstaat door of in verband met het sluiten of uitvoeren van de overeenkomst en die ontstaat door een toerekenbare tekortkoming of onrechtmatige daad van de wederpartij en/of van personeel van contractant en/of van personen waarvoor deze aansprakelijk is. De aansprakelijkheid van contractant voor schade is beperkt tot maximaal driemaal het aan opdrachtgever gefactureerde bedrag van het honorarium voor de desbetreffende opdracht. Bij een opdracht met een doorlooptijd van meer dan twaalf maanden, is de hier bedoelde aansprakelijkheid beperkt tot maximaal driemaal het honorarium dat in het kader van de desbetreffende opdracht in de laatste twaalf maanden voorafgaande aan de fouten aan opdrachtgever is gefactureerd. 2. De voorgaande beperking is niet van toepassing op schade die is veroorzaakt doordat er aan de zijde van contractant sprake is van opzet of grove schuld of een dergelijke beperking bij wet of regelgeving verboden is. 3. opdrachtgever vrijwaart contractant voor vorderingen van derden namens of in opdracht van de opdrachtgevern wegens schade die veroorzaakt is doordat de opdrachtgever of niet door contractant ingeschakelde derden aan contractant onjuiste of onvolledige bescheiden of informatie heeft c.q. hebben verstrekt, tenzij opdrachtgever kan aantonen dat de schade geen verband houdt met verwijtbaar handelen of nalaten zijnerzijds dan wel veroorzaakt is door opzet of grove schuld van contractant. 4. De opdrachtgever zal zijn eventuele vorderings- en verhaalsrechten uitsluitend

uitoefenen tegen contractant en niet tegen (bestuurders van) members /vennoten, bestuurders of werknemers van contractant of door contractant ingeschakelde derden c.q. hulppersonen.

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Art 14.2 Adequaat verzekerd zijn

Vraag:
Kunt u aangeven wat u verstaat onder adequaat verzekerd zijn?

Antwoord:
zie beschrijvend document artikel 4.4.2 geschiktheidseisen

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Aansprakelijkheid van derden.

Vraag:
De contractant vrijwaart de Gemeente tegen eventuele aanspraken van derden terzake van schade door deze derden geleden ten gevolge van de uitvoering door de Contractant van de Overeenkomst en het gebruik of de toepassing van de geleverde Goederen of Diensten van de Contractant. Verzoek hier aan toe te voegen dat dit alleen van toepassing is indien er direct schade en/of aantoonbaar verwijtbare schade is.

Antwoord:
Zie antwoord voorgaande vraag 16

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Prijs

Vraag:
U geeft aan dat de catalogusprijs op het moment van bestellen leidend is voor de levering van de voertuigen. Gezien het feit dat er gesproken wordt inzake deelbestellingen willen wij vragen of het akkoord is om het voertuig te mogen leveren tegen de geldende catalogusprijs op moment van

aflevering.

Antwoord:

Akkoord, de genoemde catalogusprijs minus het vaste kortingspercentage, vermeld in het prijsformulier, is de prijs waarvoor het voertuig aan opdrachtgever wordt geleverd.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Levertijden

Vraag:

Is het akkoord dat de levertijden bepaald mogen worden op het moment van daadwerkelijke bestelling van het voertuig?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Proces

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Onderhoudsvoorstellen

Vraag:

Met welke kilometrages per aangevraagde categorie dienen de onderhoudsvoorstellen gemaakt te worden?

Antwoord:

De gemiddelde gebruiksduur is 10 jaar met een kilometrage tussen de 6.000 en 10.000 kilometer per jaar. Dit geldt voor beide categorieën.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Onderhoudstarief buiten de korting

Vraag:

Welke componenten dienen er meegenomen te worden in het reparatie en onderhoudsvoorstel?

Antwoord:

Inschrijver beschrijft welke elementen er binnen de basis onderhoud en reparatie valt, zie kwaliteitscriteria K.2.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Kortingspercentage alleen op voertuig?

Vraag:

De korting welke vermeld wordt bij punt 6 van het inschrijfbiljet geldt alleen op het voertuig. Is dit akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Korting over rijklaarmaken in prijzenblad

Vraag:

Op het inschrijfbiljet wordt er een prijs gevraagd voor aanschafprijs inclusief aflever/kosten rijklaar maken. Voor de kosten voor het rijklaar maken geldt dat hierover geen korting wordt gegeven. Is dit akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.

25

Onderwerp:

SROI

Vraag:

U eist 5% SROI. Echter geeft u aan dat het onderhoud ook elders lokaal uitgevoerd mag worden waardoor het arbeidscomponent niet te bepalen is. Wij verzoeken u daarom het SROI gedeelte te laten vervallen.

Antwoord:

nee dit blijft gehandhaafd. De Gemeente zal actief meedenken om

betreffende % in te vullen

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Aiv Artikel 24

Vraag:

Onder artikel 24 van de algemene inkoopvoorwaarden geldt een opzegmogelijkheid voor de Gemeente. Graag zouden wij als contractant ook deze mogelijkheid hebben en we verzoeken u dan ook deze bepaling wederzijds van toepassing te verklaren.

Antwoord:
Niet akkoord

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Aiv Afdeling V

Vraag:

Afdeling V (bepalingen betreffende het verrichten van diensten) is ons niet van toepassing op deze overeenkomst. Graag verzoeken wij u dit te bevestigen

Antwoord:
Het is inderdaad mogelijk dat een aantal artikelen minder van toepassing zijn op onderhavige opdracht. Echter het laten staan van deze artikelen vormt geen belemmering voor de overeenkomst.

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
28

Onderwerp:
AIV Artikel 21.2

Vraag:

Onder artikel 21.2 van de algemene inkoopvoorwaarden zal de acceptatie van de goederen geschieden door de Gemeente. Graag verzoeken we u deze bepaling buiten toepassing te verklaren danwel op te nemen dat de acceptatie niet zal worden onthouden op onredelijke gronden, namelijk het is te

algemeen om zonder vooraf bepaalde criteria deze goederen op elke grond te kunnen afwijzen. Wij kunnen ons voorstellen dat indien de goederen niet in overeenstemming zijn met de uitvraag onder de aanbesteding dat dit tot discussie zou kunnen leiden, maar daarvoor verzoeken wij u een termijn op te nemen van 2 dagen voor acceptatie. Overigens zouden wij ons kunnen voorstellen dat in plaats van een acceptatieproces een schouw vooraf plaatsvindt. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Hier wordt niet mee ingestemd

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

29

Onderwerp:

AIV artikel 21.1

Vraag:

Onder artikel 21.1 van algemene inkoopvoorwaarden gaat de eigendom van geleverde goederen over op het moment van aflevering. Let op, de betalingstermijn die u hanteert is 30 dagen (artikel 18.2). Graag verzoeken wij de Gemeente een eigendomsvoorbehoud voor de contractant op te nemen, waarbij de eigendom overgaat op het moment van volledige betaling. Dat is een bepaling die wij normaliter overeenkomen met opdrachtgevers en lijkt ons een redelijk verzoek. Kunt u hiermee instemmen? Kunt u verder de betalingstermijn verlagen naar 10 dagen, gezien de getrapte betaling zou de volledige betaling anders pas na 60 dagen kunnen plaatsvinden. Is dat akkoord voor u?;

Antwoord:

voorstel eigendomsvoorbehoud akkoord op moment van volledige betaling. Betalingstermijn blijft gehandhaafd

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

30

Onderwerp:

AIV Aansprakelijkheid

Vraag:

Graag zouden wij een redelijke beperking van aansprakelijkheid voorstellen ten behoeve van contractant, die als volgt luidt (in afwijking van artikel 14 van het addendum en de inkoopvoorwaarden): "De aansprakelijkheid van Contractant is beperkt tot de factuurwaarde van de betreffende (deel) opdracht, behoudens opzet of grove schuld van de Contractant." Kunt u

hiermee instemmen?;

Antwoord:

Hier wordt niet mee ingestemd

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
31

Onderwerp:

AIV Artikel 14.1

Vraag:

Onder artikel 14.1 van de algemene inkoopvoorwaarden vrijwaart de contractant voor aanspraken van derden terzake van door derde geleden schade. Graag verzoeken wij u deze vrijwaring te verwijderen, want deze bepaling is hier niet van toepassing op de opdracht. Kunt u hiermee instemmen?;

Antwoord:

Nee, artikel 14.1 Inkoopvoorwaarden blijft ongewijzigd van toepassing. Opdrachtgever sluit in deze regeling aan bij het Burgerlijk Wetboek (en dus bij de wettelijke schadevergoedingsregeling). In het Burgerlijk Wetboek wordt geen onderscheid gemaakt tussen directe en indirecte schade.

Beantwoord op: 23-12-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
32

Onderwerp:

AIV overmacht

Vraag:

Graag verzoeken wij u de volgende bepaling inzake overmacht op te nemen in afwijking van artikel 13.2 van het addendum, het is uiteraard mogelijk dat de opdrachtgever in een situatie van overmacht komt te verkeren: 'In geval blijkt dat de uitvoering van een overeenkomst door de Contractant ten gevolge van overmacht bezwaarlijk of onmogelijk wordt, is de Contractant gerechtigd de overeenkomst, voor zover deze nog niet is uitgevoerd, door middel van een schriftelijke verklaring te ontbinden en/of de uitvoering van de overeenkomst op te schorten, onder mededeling aan cliënt van de omstandigheden welke de verdere uitvoering bezwaarlijk of onmogelijk maken en zonder tot schadevergoeding gehouden te zijn.' Kunt u hiermee instemmen, zeker gegeven de Covid-19 pandemie welke tot overmacht situaties kan leiden?;

Antwoord:

brexit of covid wordt niet standaard als overmacht aangemerkt, opdrachtnemer dient zelf aan te geven wanneer en waarom sprake zou zijn van overmacht. De definitie van overmacht is te vinden in artikel 6:75 Burgerlijk Wetboek. Er wordt gesproken van overmacht als sprake is van een tekortkoming die de schuldenaar niet kan worden toegerekend. Dit is het geval als de tekortkoming niet is te wijten aan de schuld van de schuldenaar, noch voor zijn risico behoort te blijven.

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Aiv Artikel 11.1

Vraag:

Onder artikel 11.1 van de algemene inkoopvoorwaarden is de contractant van rechtswege in verzuim nadat de fatale termijnen in de overeenkomst zijn verstreken. Wij vinden het redelijk om eerst in gebreke te worden gesteld onder het verlenen van een redelijke termijn tot nakoming, alvorens in verzuim te zijn. Kunt u hiermee instemmen?;

Antwoord:

Nee, hier stemt opdrachtgever niet mee in.

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
34

Onderwerp:
AIV artikel 8

Vraag:

Onder artikel 8 van de algemene inkoopvoorwaarden geldt een uitgebreide IE bepaling, waarmee contractant onder meer IE rechten uit de overeenkomst overdraagt. Graag verzoeken wij u artikel 8 buiten toepassing te verklaren, aangezien dit artikel niet relevant is voor de onderhavige overeenkomst en wij geen IE rechten op auto's overdragen. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Nee, hier stemt opdrachtgever niet mee in.

Beantwoord op: 23-12-2021
Label: Juridisch